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Kromerłzské
technické služby

POLITIKA KVALITY A ENVIRONMENTU
Společnost Kroměřížské technickéslužby, s. r. o, navazujícína svou padesátiletou tradici si vždy
uvědomovala svéposlání v kvalitním plnění základních veřejně prospěšných služeb pro potřeby města,
jeho občanů a potřeby ochrany životního prostředí. Její činnosti souvisejí s utvářením příjemného

o

o

o

o

prostředí ve městě a s minimalizováním negativních dopadů lidskýchčinností na životní prostředí
(udržování a výsadbazeleně, čistota města atd.)

Politika kvality a environmentu zajišťuje zákazníkům a jiným zainteresovanýmstranám, které se
setkávají se službami od nás, plnění požadavků na kvalitu, jejich provedení a spolehlivost bez
dopadu na životní prostředí.

Prvořadýmzájmem společnosti je vysoká kvalita poskytovaných služeb dosahovaná především

zodpovědným přístupem všech pracovníků společnosti ke všemstanovenýmúkolům.

Vedení společnosti svou činností usiluje, aby si všichni pracovníci byli vědomi toho, že při své
činnosti jsou sledováni veřejností. Jen spolehlivou, rychlou a kvalitní prací se tak společnost stane

v povědomí veřejnosti firmou, která nabízí kvalitní služby.

Od všech pracovníků vedení společnosti očekává, že v rámci svých kompetencí a odpovědností
aktivně přispějí k trvalému plnění zásad a dalšímu zlepšování systému vyhlášené Politiky kvality a

environmentu. Pro splnění těchto zásad poskytujeme svýmpracovníkům potřebné pracovní
prostředky a vytváříme pro něvhodné pracovníprostředí, (možnost vzdělávání, udržování odborné
způsobilosti atd.).

Vedení společnosti se zavazuje plnit veškeré právnía jiné požadavky nebo jiné závaznépovinnosti
ve všech prováděných činnostech a neustále zlepšovat efektivnost a výkonnost systému
managementu kvality a environmentálního systému.

Prevencí předcházet haváriím a situacím, jejichž důsledky by mohly mít negativní dopad na životní
prostředí a zdraví pracovníků. Dále vyhledávat rizika procesů, snižovat jejich dopad na činnosti
společnosti a zákazníka a definovat vhodné příležitosti k eliminaci rizik a zlepšování procesů.

Pro neustálé zlepšování efektivnosti systému managementu kvality a systému environmentu
managementu vedení společnosti každoročně přijímá a hodnotí konkrétní cíle včetně cílových
hodnot a zajišťuje odpovídající zdroje pro jejich splnění.

Vyhlášení, plnění a průběžná kontrola Politiky kvality a environmentu je podmínkou udržení a
SN EN ISO 9001:2016 a systémuneustálého zdokonalování systému managementu kvality I

environmentálního managementu dle ČSN EN ISO 14001: 16 vče ě pravidelného přezkoumání obou
systémů nezávislou akreditovanou organizací.
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